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Серед портативних джерел електроенергії у вигляді генераторів найпоширенішими є
установки з бензиновими та дизельними двигунами внутрішнього згоряння.
Компактні розміри та відсутність водяного охолодження створюють особливі вимоги
до мастильних матеріалів 4-тактних електрогенераторів.

Малий об’єм оливного картера негативно впливає на швидкість зміни якості мастильного
матеріалу, який потребує частої заміни, особливо за невідповідних техніко-експлуатаційних
характеристик. Використання спеціалізованих олив йде на користь двигунам
електрогенераторів. У іншому випадку відбувається пришвидшене скорочення ресурсу та
терміну служби генератора.

Виробники електрогенераторних установок, що призначені для побутового та невеликого
комерційного використання, регламентують використовувати моторні оливи класів в’язкості
SAE 10W-30 та 10W-40 у залежності від температури оточуючого середовища і згідно класів API
без зазначення додаткових вимог. Враховуючи особливості експлуатації, Opet рекомендує
оптимізовані оливи для 4-тактних електричних генераторів у вигідних фасуваннях.



Вдосконалена моторна олива Fullmax 10W-30 отримала підвищений запас лужних властивостей
для більш тривалого строку служби та покращеного захисту дизельних і бензинових двигунів.
Поліпшені показники плинності Opet Fullmax 10W-30 ще краще забезпечують захист двигуна
від зношування за холодних погодних умов, мінімізуючи пускове зношування. Посилені мийно-
диспергувальні характеристики цієї оливи підтримують деталі двигуна у чистоті і
попереджують процеси утворення вуглецевих відкладень, що є невід’ємною частиною
комплексного захисту та подовженого строку служби електрогенератора.

Високопродуктивна моторна олива Fullmax 10W-30 виконує вимоги класів API CI-4 та SL і
перевершує та замінює попередні групи мастильних матеріалів CH-4, CG-4, CF-4, CE, CD, CC, а
також SJ, SH, SG, SF, SE відповідно. Підходить для дизельних та бензинових 4-тактних двигунів
електричних генераторів більшості виробників, наприклад AGT, AKSA, Atlas, Dimax, Einhell,
Forte, Gerrard, Honda, Huter, Hyundai, Kipor, Konner&Sohnen, Powermate, PRAMAC, Stark,
Tagred, Vitals та багатьох інших. Різноманітні упаковки цього продукту доступні за наступними
артикулами: 1 літр – 601214929, 4 л – 601214936, 7 літрів – 601214943.

Оновлена формуляція спеціалізованої оливи Opet Fullmoto 4T 10W-40 надає ще більшу
продуктивність та ресурс бензиновим двигунам з повітряним охолодженням, які встановлені у
електричних генераторах. Покращений рівень характеристик Fullmoto 4T 10W-40 відповідає
останнім вимогам мастильних матеріалів свого типу згідно норм API SN та перевершує
попередні. Забезпечує надзвичайну чистоту камери згоряння та системи вихлопу. Посилена
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мастильна плівка цієї оливи зберігає свою міцність упродовж усього міжзмінного інтервалу та
забезпечує тривалий строк служби електрогенератора.

Звертайтеся до розгалуженої мережі дистриб’юторів Opet в Україні або заходьте на
наш Marketplace, щоб придбати оливу для генератора, у тому числі 2-тактного, що працює на
бензині. Для такого типу призначені моторні оливи Fullmoto SPR 2T та Fulltrac 2T.

 

Слідкуйте за нами у Facebook та Viber.
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